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 Entrevistados: 572 (Quinhentos e setenta e dois) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

SEXO 
 

 

 

 

 

 

 
                FONTE: IBEL (Instituto Baiano de Estatísticas Ltda.) 
 

 

 

 

 

 

 

 

46 47 48 49 50 51 52

Feminino; 51,9%

Masculino; 48,1%

SEXO FREQUÊNCIA % 

Feminino 297 51,9 

Masculino 275 48,1 

TOTAL 572 100 
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FAIXA ETÁRIA 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
                FONTE: IBEL (Instituto Baiano de Estatísticas Ltda.) 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 2 4 6 8 10 12 14 16

16 a 21 anos; 6,6%

22 a 27 anos; 12,4%

28 a 33 anos; 11,7%

34 a 39 anos; 13,5%

40 a 45 anos; 14,6%

46 a 51 anos; 9,4%

52 a 57 anos; 12,4%

58 a 63 anos; 7,5%

Acima de 63 anos; 11,9%

FAIXA ETÁRIA FREQUÊNCIA % 

16 a 21 anos 38 6,6 

22 a 27 anos 71 12,4 

28 a 33 anos 67 11,7 

34 a 39 anos 77 13,5 

40 a 45 anos 83 14,6 

46 a 51 anos 54 9,4 

52 a 57 anos 71 12,4 

58 a 63 anos 43 7,5 

Acima de 63 anos 68 11,9 

TOTAL 572 100 
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GRAU DE ESCOLARIDADE 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
                FONTE: IBEL (Instituto Baiano de Estatísticas Ltda.) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0 5 10 15 20 25 30

Não alfabetizado; 
15,4%

Ens. Fundamental 
Incompleto; 29,9%

Ens. Fundamental 
Completo; 11,4%

Ens. Médio 
Incompleto; 12,4%

Ens. Médio 
Completo; 24,8%

Ens. Superior 
Incompleto; 1,9%

Ens. Superior 
Completo; 4,2%

GRAU DE ESCOLARIDADE FREQUÊNCIA % 

Não alfabetizado 88 15,4 

Ensino Fundamental Incompleto 171 29,9 

Ensino Fundamental Completo 65 11,4 

Ensino Médio Incompleto 71 12,4 

Ensino Médio Completo 142 24,8 

Ensino Superior Incompleto 11 1,9 

Ensino Superior Completo 24 4,2 

TOTAL 572 100 
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PROFISSÃO 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
                FONTE: IBEL (Instituto Baiano de Estatísticas Ltda.) 
 
 
 
 
 
 

0 5 10 15 20 25 30 35

Estudante; 6,1%

Aposentado; 8,6%

Autônomo; 19,8%

Do Lar; 11%

Doméstica; 7,3%

Funcionário Público; 
4,2%

Funcionário Privado; 
2,8%

Trabalhador Rural; 
33,5%

Não trabalha; 2,3%

PROFISSÃO FREQUÊNCIA % 

Estudante 35 6,1 

Aposentado 49 8,6 

Autônomo 113 19,8 

Do lar 63 11,0 

Doméstica 42 7,3 

Funcionário Público 24 4,2 

Funcionário Privado 16 2,8 

Profissional Liberal 25 4,4 

Trabalhador Rural 192 33,5 

TOTAL 572 100 
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RENDA 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
                 FONTE: IBEL (Instituto Baiano de Estatísticas Ltda.) 
 
 

 

 

0 10 20 30 40 50

Sem renda; 9,3%

Inferior a 1 salário 
mínimo; 46,6%

De 1 a 3 salários 
mínimos; 41,6%

De 3 a 5 salários 
mínimos; 1,9%

De 5 a 7 salários 
mínimo; 0,3%

Superior a 7 salários 
mínimos; 0,3%

RENDA FREQUÊNCIA % 

Sem renda 53 9,3 

Inferior a 01 salário mínimo 266 46,6 

De 01 a 03 salários mínimos 238 41,6 

De 03 a 05 salários mínimos 11 1,9 

De 05 a 07 salários mínimos 02 0,3 

Superior a 07 salários mínimos 02 0,3 

TOTAL 572 100 
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 Entrevistados: 572 (Quinhentos e setenta e dois) 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

APROVAÇÃO DA ADMINISTRAÇÃO DA PREFEITA 
O ELEITOR APROVA OU DESAPROVA A ADMINISTRAÇÃO 

DA ATUAL PREFEITA DE SANTALUZ 
 

 

 

 

 

 

 
 

 
                FONTE: IBEL (Instituto Baiano de Estatísticas Ltda.) 

0 10 20 30 40 50 60 70 80

Aprova; 76,6%

Desaprova; 15,4%

Não sabe / Não 
opinou; 8%

OPINIÕES FREQUÊNCIA % 

Aprova 438 76,6 

Desaprova 88 15,4 

Não sabe / Não opinou 46 8,0 

TOTAL 572 100 
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ESPONTÂNEA 
SE A ELEIÇÃO PARA PREFEITO DE SANTALUZ FOSSE HOJE, 

EM QUAL CANDIDATO O ELEITOR VOTARIA 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 
                FONTE: IBEL (Instituto Baiano de Estatísticas Ltda.) 
 
 
 
 

0 10 20 30 40 50

Dr. Arismário; 
32,3%

Jorge França; 0,7%

Quitéria; 49,8%
Branco; 0,3%

Indeciso; 7,3%

Nenhum; 1,7%

Nulo; 0,7%

Não opinou; 7,2%

OPINIÕES FREQUÊNCIA % 

Quitéria 285 49,8 

Dr. Arismário 185 32,3 

Jorge França 04 0,7 

Branco 02 0,3 

Indeciso 42 7,3 

Nenhum 10 1,7 

Nulo 04 0,7 

Não sabe / Não opinou 40 7,2 

TOTAL 572 100 
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ESTIMULADA 
SE A ELEIÇÃO PARA PREFEITO DE SANTALUZ FOSSE HOJE, 

EM QUAL DESSES CANDIDATOS O ELEITOR VOTARIA 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

 
 

 
                FONTE: IBEL (Instituto Baiano de Estatísticas Ltda.) 
 
 
 
 

0 10 20 30 40 50 60

Dr. Arismário; 
34,1%

Jorge França; 0,7%

Quitéria; 51,2%

Branco; 1%

Indeciso ; 8,9%

Nenhum; 1,6%

Nulo; 1%

Não opinou; 1,5%

OPINIÕES FREQUÊNCIA % 

Quitéria 293 51,2 

Dr. Arismário 195 34,1 

Jorge França 04 0,7 

Branco 06 1,0 

Indeciso 51 8,9 

Nenhum 09 1,6 

Nulo 06 1,0 

Não sabe / Não opinou 08 1,5 

TOTAL 572 100 
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REJEIÇÃO 
EM QUAL DOS CANDIDATOS O ELEITOR NÃO VOTARIA  

DE JEITO NENHUM PARA PREFEITO DE SANTALUZ  
NA PRÓXIMA ELEIÇÃO MUNICIPAL 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
                FONTE: IBEL (Instituto Baiano de Estatísticas Ltda.) 

0 5 10 15 20 25 30 35

Dr. Arismário; 
17,7%

Jorge França; 
32,2%

Quitéria; 17%

Rejeita todos; 6,8%

Não rejeita 
nenhum; 18,2%

Não opinou; 8,1%

OPINIÕES FREQUÊNCIA % 

Jorge França 184 32,2 

Dr. Arismário 101 17,7 

Quitéria 97 17,0 

Rejeita todos 39 6,8 

Não rejeita nenhum 104 18,2 

Não sabe / Não opinou 47 8,1 

TOTAL 572 100 


